



Забора



© Дмитрий Румянов

Каникулы для ветеранов

Старшее поколение у новогодней ёлки

Город при поддержке ОАО «ММК» продолжит выполнение социальных программ.

В этом пенсионеры Магнитки заверил исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев, поздравив их перед новогодним концертом во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе.

Одобрительно встретили пенсионеры и поздравление

от генерального директора ОАО «ММК» Павла Шилиева, напомнившее о наступлении «юбилейного» года Победы и победах последнего времени с участием Магнитки — такими, как завоевание хоккейного Кубка Гагарина. Поздравительный адрес зачитал заместитель генерального директора ОАО «ММК» по производству Сергей Ласков.

На новогодний праздник ветеранов пригласили профсо-

юзный комитет и ветеранская организация Магнитогорского металлургического комбината, городской благотворительный общественный фонд «Металлург». Дворец представил лучшие творческие силы города. Председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов даже сыграл на этом, заинтриговав слушателей перед концертом обещанием выступления фолк-модерн-группы «Иван да Марья» и их юной смены «Ванечка да Манечка», так что аплодисменты арти-

стам зазвучали ещё до начала концерта и не смолкали до конца. Руководитель ветеранского движения комбината Александр Титов напомнил о вкладе ОАО «ММК», его профсоюзной организации и городской администрации в развитие ветеранской организации предприятия и пожелал давним товарищам встретиться через год на таком же праздничном концерте в том же составе.

А после концерта и вручения праздничных подарков от благотворительного фонда «Металлург» многие слушатели поспешили к любимым внукам и правнукам. Антонина Сидорова, прошедшая непростой трудовой путь транспортного рабочего в Уралчерметремонт, спешила к правнукам — нужно было сменить дочь, собиравшуюся на работу в кислородно-конвертерный цех. Зинаида Новичкова, для которой самым ярким в трудовой биографии временем стали годы работы в цехе механизации, вместе с мужем Евгением Михайловичем и внучкой-дошкольницей Софьей отправились на горку. И не было для них в тот момент ничего интереснее разговоров о ледянках, морозце и качестве льда. Каникулы — они и на пенсии каникулы.

Алла Канышина

Поздравления

Благородный труд

Уважаемые сотрудники органов прокуратуры Магнитогорска!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вот уже третье столетие в России функционирует правовой институт прокуратуры. Уходили в прошлые эпохи и политические формации, претерпевала изменения и развивалась прокурорская теория и практика. Сегодня прокуратура — это мощная централизованная система органов, осуществляющая надзор за соблюдением Конституции РФ и исполнением закона на территории нашей страны.

Вы принадлежите к числу последователей и продолжателей славных традиций работников российской прокуратуры. Выполняя сложные и ответственные служебные задачи, вы проявляете высокую компетентность, верность долгу и следование закону. Спасибо вам за благородный труд! Особые поздравления ветеранам — тем, кто посвятил многие годы служению идеалам справедливости.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, удачи и благополучия!



Виктор Рашников,
председатель совета директоров ОАО «ММК»,
депутат Законодательного собрания Челябинской области

Ответственная миссия

Поздравляю всех магнитогорских журналистов и полиграфистов с профессиональным праздником!

Средства массовой информации, сохраняя верность многовековым традициям, играют важную роль в нашей жизни. Потребность современного общества в информации постоянно растёт. На печатные и электронные СМИ возложена чрезвычайно важная и ответственная миссия по достоверному информированию людей об актуальных общественно-политических событиях, по выстраиванию конструктивного диалога с органами государственной власти, по созданию атмосферы открытости в гражданском обществе.

Примите благодарность за объективное освещение проблем города и нашего комбината, за публикации, поднимающие важные для каждого горожанина вопросы. Желаю всем работникам печати интересных и ярких работ, запоминающихся журналистских материалов и неиссякаемой творческой фантазии. Достоинно продолжайте многолетние традиции ваших соратников по профессии! Интересных вам тем, удачных проектов, здоровья, счастья и благополучия!

Виктор Рашников,
председатель совета директоров ОАО «ММК»,
депутат Законодательного собрания Челябинской области

Знак отличия

«ММ» — в «Золотом фонде прессы»

Оргкомитет всероссийского конкурса «Золотой фонд прессы-2015» огласил имена лауреатов этого года, которые получают знаки отличия. В их числе «Магнитогорский металл» и ещё восемь газет Челябинской области.

Отметим, что экспертный совет включил «ММ» в



«Золотой фонд прессы» пятый раз.

Знак отличия «Золотой фонд прессы» учреждён в 2005 году для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации. С мая 2006 года Российская библиотечная ассоциация взяла его под свой патронат. Издания, вошедшие

в «Золотой фонд прессы», рекомендуются библиотекам для комплектования их фондов, а также администрациям субъектов Российской Федерации для издания социальных подписных каталогов для малообеспеченных слоёв населения.

В 2014 году в конкурсе приняли участие 318 изданий из всех регионов России. Из них 292 удостоены знака отличия. Среди них и девять газет Че-

лябинской области. Это газета «Красный уралец» города Верхнеуральска, «Советское село» села Варна, миасские издания «Глагол» и «Миасский рабочий», «Конкретная газета» города Озёрска, «Копейский рабочий», «Кыштымский рабочий», а также «Магнитогорский рабочий».

Вручение знака, сертификатов, дипломов и призов состоится в рамках ежегодного делового форума российских СМИ «Качественная пресса России и перспективы её развития» 22–23 апреля в Москве.

Горадминистрация

Официальный портал

В мэрии появился не только новый градоначальник, но и новый домен.

Сайт городской администрации переехал на новый адрес, более логичный

для официального портала муниципалитета. Новый домен пришёл оттуда же, откуда и новый глава — с градообразующего предприятия.

Отныне все официальные документы и лента новостей администрации Магнитогорска

будут публиковаться на сайте Magnitogorsk.ru. С 1998 года это доменное имя принадлежало ОАО «ММК», теперь же оно передано в дар муниципалитету.

В своё время, а именно 15 лет назад, на Magnitogorsk.ru возлагали большие надежды как на единственную в городе мощную хостинговую

площадку. Она была создана для оказания услуг хостинга сайтам различных компаний Магнитогорска. К примеру, на этом сервере размещались первый сайт центра занятости населения, а также первый сайт команды «Металлург».

Поэтому отдать его в дар муниципалитету оказалось самым оптимальным решением.

Инициатива

Вышла новая газета

В Челябинской области появилась общественно-политическая газета на русском и башкирском языках «Уралым», которая будет выходить ежемесячно. Тираж печатного издания составит восемь тысяч экземпляров.

Газета вышла в свет благодаря инициативе губернатора Бориса Дубровского и

президента Башкортостана Рустэма Хамитова. Она будет распространяться бесплатно на территориях компактного проживания челябинских башкир.

— Очень важно, чтобы в Челябинской области издавались такие газеты, как «Уралым». Это проекты, которые учат любить родной язык, лучше понимать себя и своих соседей, — отметил глава региона.

Цифра дня

10 процентов

Столько туристических фирм Челябинской области прекратили свою деятельность в конце 2014 года.



СРЕДА		-11° ... -4° ю-з 3...4 м/с 729 мм рт. ст.
ЧЕТВЕРГ		-6° ... -1° ю-з 2...4 м/с 733 мм рт. ст.
ПЯТНИЦА		-15° ... -3° ю-з 2...3 м/с 737 мм рт. ст.